



Возродится  
село —  
возродится  
Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: [daniловские-vesti.ru](http://daniловские-vesti.ru)

эл. адрес: [danvesti30@mail.ru](mailto:danvesti30@mail.ru)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

ВТОРНИК  
3 ОКТЯБРЯ  
2017 года  
№ 116  
(12300)

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам и субботам

## ТРИ ГОДА ПОЗИТИВНЫХ ПЕРЕМЕН

**Серьезным испытанием для Волгоградской области стали страшные пожары, охватившие регион в августе 2017 года. Победить стихию удалось благодаря сплоченности людей и решительным действиям Губернатора Андрея Бочарова. Высокий уровень организации и взаимодействия при ликвидации пожаров и его последствий в Волгоградской области отметил Глава МЧС России Владимир Пучков на встрече с президентом Владимиром Путиным в Анапе. Сегодня напрашивается аналогия. В 2014 году деятельность Андрея Бочарова, как главы региона, начиналась с "тушения пожаров" противостояний местных элит. Три года работы Губернатора - системное восстановление региона. Давайте по фактам.**

Последние десятилетия истории Волгоградской области характеризуются губительными для региона междуусобными войнами "местных князей". Коррупционные скандалы тянулись чередой. Управленческий кризис толкал в пропасть политику и экономику. Имиджевые потери привели к оттоку инвестиционных капиталов и утрате доверия федерального центра.

В упадок приходили промышленность, инфраструктура, социальная сфера, дороги. "Пожарища" противостояний местных элит с попытками растащить и "попилить" оставляли за собой лишь "выжженные земли" одного из богатейших регионов на Волге.

Предыдущий глава области ушел в отставку в условиях масштабного кризиса. Исполняющим обязанности Губернатора назначен Герой России Андрей Иванович Бочаров. Свое право на этот ответственный пост он



доказывает в сентябре 2014 года на выборах.

С присущей ему полководческой быстротой и точностью Андрей Бочаров оценил обстановку. Он понимал, что восстановление и долгосрочное развитие Волгоградской области возможно только через наведение порядка и ликвидацию регулярных "пожароопасных"

конфликтов. Так, в 2014 году перезагрузка региональной политической системы стала первостепенной задачей вступившего в должность Губернатора.

Ему удалось добиться согласия среди местных элит и ослабить потенциал оппозиционных групп. Он сплотил вокруг себя новую управленческую команду. В ее состав вошли профессионалы из различных отраслей, которые обеспечивают ее слаженную и эффективную работу. Укрепились и позиции партии вла-

дерами с рейтингом избирательности выше 60%. Как результат - за последние годы региональная политическая система переживает период максимальной стабильности.

Вместе с доверием жителей возвращается доверие федерального центра. Заседание Госсовета в Волгограде с участием президента России Владимира Путина, визит премьер-министра Дмитрия Медведева, вице-премьера Дмитрия Рогозина и других руководителей федерального масштаба свидетельствуют о восстановлении Волгоградской области как региона государственного значения. Как результат оценки курса Бочарова - серьезная целевая поддержка Москвы. Выделяются значительные средства на решение проблем, самостоятельно справиться с которыми регион был не в силах.

Взять, к примеру, две "болевые точки" Волгоградской области - состояние дорог и дворовых территорий.

Итогом поддержки региона со стороны Министерства транспорта РФ и Росавтодора в 2016 году стал ремонт и строительство 400 километров трасс и 12 мостов. До конца 2017 года в Волгоградской области приведут в порядок 179 километров федеральных дорог и 45 километров региональных. Построят 15 новых трасс общей протяженностью более 60 километров. Завершается строительство рокадной дороги. Реконструиру-

сти. Об этом свидетельствуют итоги выборов 2016, 2017 годов. Все избранные депутаты Государственной Думы VI созыва от Волгоградской области были выдвинуты партией "Единая Россия" и являются частью губернаторской команды. А по итогам единого дня голосования 2017 года единороссы остаются в регионе безусловными ли-

но-строительного института Нина вышла замуж за студента сельхозинститута и по окончании учебы по распределению мужа отправилась в Даниловку. Здесь ее поразила красота местной природы с пойменными лесами и озерами, тянущимися по берегам Медведицы. Здесь она писала дипломную работу под руководством экономиста Е. Ф. Кравченко, изучая деятельность строительного участка. Так постепенно поселок стал родным для молодой семьи. Здесь выросли их дети - сын и дочь, в настоящее время проживающие в городе, но часто навещающие маму и милый сердцу край.

Свою трудовую деятельность Нина Николаевна начала в строительном участке, позже переименованном в ПМК. Работа в строительстве ей очень нравилась, тогда она даже не мечтала об иной деятельности. Но с введением в экономику района новой от-

ется шоссе Авиаторов и московская трасса в районе Самофоновки. Важно, что меняется и сам подход к обновлению дорожного полотна. Теперь главное требование - качество. Устранение недочетов - за счет подрядчика.

Андрей Бочаров - человек системного мышления. Он не распыляется, сосредотачивает силы на приоритетных направлениях, которые "вытянут" за собой всю область. Берется за задачи, к которым не решались подступиться десятилетиями.

В 2016 году глава региона начинает самую масштабную за последние 25 лет программу по благоустройству дворовых территорий. За прошлый год в 58 волгоградских дворах отремонтировано асфальтовое покрытие, в 67 - установлены детские площадки. В 2017 году программа получает развитие. Благоустраиваются дворы не только регионального центра, но и Фролово, и Михайловки. Впервые благоустраиваются поселки.

За это трехлетие Бочарову удалось возродить "плодородие" волгоградской земли. Собрана грамотная команда управленцев, которая трудится на благо региона, определены приоритеты, вложены колоссальные средства в восстановление инфраструктуры, АПК и промышленности, возвращается доверие жителей, федерального центра и инвесторов. И это только первые ростки. Три года позитивных перемен и достигнутая стабильность - серьезная почва для устойчивого развития и будущих "урожайных" лет.

(По материалам региональной прессы).



**Есть люди, способные любое дело, которое посыпает им судьба, доводить до профессионализма, вкладывая в выполнение поставленных задач все силы, работая с полной самоотдачей и заражая позитивным настроем окружающих.**

**Нина Николаевна Кособрюкова** (на снимке) известна даниловцам как директор местного рынка и патриот родного края. Однако родилась она в астраханском поселке Нижний Баскунчак, что расположился вблизи известного солнечного озера. Там же прошло ее детство и школьные годы. А когда настало время получения профессии, местом учебы девушка избрала город Волгоград, где к тому времени проживал ее старший брат. На четвертом курсе инженер-

расли - мелиорации - начальник вновь созданного предприятия Б.Н.Колесников в буквальном смысле «перетащил» из ПМК грамотного перспективного специалиста. И здесь все свои знания и силы Кособрюкова отдавала работе, внимая во все тонкости незнакомого производства. Но в начале девяностых, когда мелиорацию ликвидировали, все сотрудники остались без работы.

Тогда только начинала зарождаться уличная рыночная торговля, находившаяся в ведении поселкового совета. И Нине Николаевне было поручено руководство бригадой из восьми человек, занимавшейся наведением порядка в местах торговли, а также в центре Даниловки. Эта служба была предшественницей ныне действующего МУП "Забота". Именно ей пришлось впервые заняться уборкой поселковых кладбищ.

(Окончание на 2 стр.)

# ЗОЛОТЫЕ ЛЮДИ ЗОЛОТОГО ВОЗРАСТА

**Золотая осень... Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни... Но каждое время года прекрасно по-своему, поэтому так же неповторимы и возрастные "сезоны" нашей жизни.**

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это день уважения людей старшего поколения.



1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Решение об этом празднике было принято Генеральной Ассамблей ООН в 1990 году. А в Российской Федерации - в 1992 году.

И теперь ежегодно в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил людям, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению. Ведь бабушки и дедушки - это люди, которые всю



жизнь трудились, воспитали детей, а мы, приняв эстафету, продолжаем начатое ими и благодарны им за все. А ведь многие до сих пор служат, работают для общества. С праздником, люди "золотого" возраста!

1 октября со сцены районного ДК с этим днем поздравил глава администрации района С.В. Токарев. В адрес тех, кто своим трудом создавал историю нашей страны, звучали слова благодарности и уважения к пожилым людям. Поздравил и напомнил историю праздника на-

ми музыкальными номерами они заставили улыбнуться присутствующих в зале отдали дань уважения и почести тем людям, которые прожили насыщенную

рут...

И тут хочется вернуться к словам о красоте нашей местности. Обидно, что не все наши земляки ценят и берегут то, что имеют, захламляя природу отходами своей жизнедеятельности. По мнению Нины Николаевны, единственным действенным способом приучения людей к порядку может быть только система административного наказания в виде ощущимых штрафов.

Деятельность директора рынка, разумеется, значительно отличается от предыдущих профессий Нины Николаевны. И, как и прежде, она выполняет ее на высоком профессиональном уровне. В самом начале пришлось заниматься строительством павильонов, созданием с нуля торговых мест. Ее нынешняя работа предполагает тесное общение со всеми торговцами, каждый из которых - индивидуальная личность со своими требованиями, претензиями, взглядами. С некоторыми работает уже более пятнадцати лет, практически с момента организации уличной торговли. Хотя лет пять назад с изменением налогообложения рыночных торговцев число их уменьшилось минимум вдвое.

И говоря о прошлых и нынешних сослуживцах, Нина Николаевна уверена, что ей всегда встречались хорошие, ответственные люди. И в свой юбилей она получила много поздравлений и самых теплых пожеланий от родных и знакомых.

**Галина ПОПРОЦКАЯ.**



чальник ПФ РФ в Даниловском районе Р.В. Суханов.

День пожилых людей - это день благодарения старшего поколения за тепло их сердец, за отданые работе силы, за опыт, которым они делятся с молодым поколением, с детьми и внуками.

Участники художественной самодеятельности - взрослые и дети - создали лирическую и душевную обстановку, пели песни, танцевали, читали стихи. Свои-

и папы, дедушки и бабушки, золотые наши люди!

От всего сердца с Днем пожилых людей, с праздником мудрости и добра, поздравили ветеранов, старшее поколение работники Даниловского центра социального обслуживания населения и пожелали доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни и внимания со стороны родных и близких.

**Наш корр.**

верный, северо-восточный, будет менее сильным - 6-11 м/с. Температура воздуха ночью +1...+6°C, местами до -3°C. Днем температура составит +9...+14°C. В Волгограде в ночное время заморозков не будет: 2 и 3 октября в понедельник температура воздуха ночью составит +2...+4°C и +1...+3°C соответственно.

С середины следующей недели ожидается повышение

температуры и погода станет значительнее теплее. Но говорить о том, что это начало бабьего лета, по крайней мере, рано. Тем более, что такое явление, как бабье лето, наступает не каждой осенью.



## Осень. Погода.

**Погода в Волгоградской области в начале этой недели будет типично осенней: ветер, невысокая температура, переменная облачность.**

Но, несмотря на то, что осень полноценно вступила в свои права, в ближайшие дни осадков не ожидается. По прогнозам Волгоградского ЦГМС, в начале следующей недели осадки не прогнозируются.

Сегодня, 3 октября, ветер се-

# ОТНОСИТСЯ С ДУШОЙ К ЛЮБОМУ ДЕЛУ

**(Окончание. Начало на 1 стр.)**

Так, на Зотивке было вывезено двадцать девять «КАМАЗов» всевозможного мусора, а у заправки - более десяти. Благодаря пониманию и ответственности сослуживцев, все кладбищенские и растительные отходы выносились на старых покрывалах, вручную грузились сухие деревья. Впоследствии уборка кладбищ стала ежегодной.

В 2002 году Даниловский рынок был учрежден как отдельное предприятие, директором которого с основания и по сей день работает Нина Николаевна. Сегодня под ее руководством трудится коллектив также из восьми человек.

Каждую пятницу с шести, а летом с пяти утра начинается уборка торговых территорий на Центральном рынке и по улице Центральной. Осенью и весной производятся генеральные уборки территории. И приезжие торговцы, торгующие и в соседних районах, отмечают даниловскую чистоту. Но после себя также оставляют кучи мусора, не внимая убеждениям работников рынка, предоставляющим им в пользование пакеты и коробки.

Не хотят понимать работников рынка и уважительно относяться к их труду и отдельные жители улицы Центральной, сразу после уборки территории выносящие мусор из своих домовладений в надежде, что за ними снова убе-

## Уборочная стада на финише

Уборка зерновых с/х культур хлеборобами Даниловского района подошла к финишу. Озимая и яровая пшеница, рожь, трикале, ячмень, овес и просо, а также гречиха в хозяйствах района убраны полностью. Посевы нута заканчивают убирать механизаторы ООО "ВАПК", и остается совсем немного гектаров, засеянных сорго и кукурузой на зерно. Обмолочено более 98% от общей площади, которая была занята в 2017 году зерновыми.

Если сравнивать наши результаты с достижениями хозяйств других муниципальных районов Волгоградской области, то вклад даниловских земледельцев в общий караавай весьма значителен. По общему намолоту зерновых культур мы занимаем 14 место среди 33 муниципальных районов Волгоградской области.

Таблица с оперативными сведениями по уборочным работам озимых, яровых зерновых и зернобобовых культур в Даниловском муниципальном районе на 29.09.2017 год.

с/х культура	Уборочная площадь, га	Убрано, га	Факт % к плану	Намолочено тонн	Средняя урожайность центнер
Озимая пшеница	31065	31065	100,0	111023	35,7
Озимая рожь	3719	3719	100,0	11089	29,8
Озимая трикале	1516	1516	100,0	4731	31,2
Всего озимые	36300	36300	100,0	126843	34,9
Яровая пшеница	5285	5285	100,0	14625	27,7
овес	80	80	100,0	130	27,7
ячмень	16821	16821	100,0	40713	24,2
просо	843	843	100,0	800	9,5
нут	13138	12262	93,3	8898	7,3
гречиха	728	728	100,0	623	8,6
сорго	235	0	0,0	-----	----
кукуруза	432	0	0,0	-----	----
Всего яровые	37316	35354	94,7	65253	18,5
По району ВСЕГО зерновые и зернобобовые	73616	72319	98,2	192632	26,6

Зимой, во время новогодних каникул, когда свободного времени оказалось неожиданно много, возникла мысль о создании собственного пескоструйного аппарата. Тут на помощь пришёл Интернет. Прочитав и изучив массу информации и различных чертежей данного агрегата, Сергей Королев приступил к претворению в жизнь своей идеи.

Принцип работы пескоструйного аппарата довольно прост. Просеянный обычный речной песок загружается в резервуар, к нему подсоединяются два шланга высокого давления (контура) - нагнетательный от компрессора и рабочий, одной стороной соединённый с аппаратом, на другом находится распылитель (пистолет). Включив компрессор, мы создаём необходимое давление в резервуаре. Открывая шаровым краном клапан на пистолете, мы стравливаем давление, а вместе с воздухом подаётся струя песка, которая и очищает нужную деталь или поверхность. Это классическая пескоструйка.

После недолгих размышлений Сергей для ёмкости выбрал старый газовый баллон, сверху приварил небольшой отрезок двухдюймовой трубы с закручивающейся заглушкой для горловины, через которую засыпается песок. Затем в магазине приобрел несколько метров армированного шланга, штуцеры и шаровые краны. Снизу резервуара вварил штуцер, на него накрутил обратный клапан, затем хомутом закрепил шланг, второй конец шланга соединил с компрессором. Так получился нагнетательный контур.

На следующем этапе приварил штуцер сбоку резервуара, также закрепил шланг, а на втором конце вместо пистолета закрепил шаровый кран с распылителем, который сделал из обычной свечи зажигания. Это рабочий контур. Снизу прикрепил колёсики, чтобы удобнее было транспортировать, а затем весь аппарат покрасил. Получилось как заводское изделие, правда, существенно дешевле. Опробовали на старых сковородках, утюгах -

**Наш мастер на все руки не только создаёт необходимые в хозяйстве вещи, но и придумывает рецепты. И как закоптить самую вкусную курочку, семья Королевых раскрывает секрет.**

## КОПЧЕННАЯ КУРОЧКА

**Рассол на 1 литр воды:** 3 ст. ложки соли, перец горошек (6-8 штук), чёрный перчик, лавровый лист (5-8 шт.), можно добавить приправу для курицы. Рассол закипятить, остудить и погрузить туда курицу, предварительно натерев чесноком, на сутки поставить в холодильник.

Затем промыть и поместить в коптилку. Коптить при 120-150° полтора-два часа на фруктовых опилках.

# МАСТЕР на все руки

В сегодняшнем номере нашей газеты мы открываем новую тематическую страницу. В ней будем рассказывать об увлечённых людях, самобытных мастерах нашего района, которые своими руками создают необычные вещи, оригинальные поделки и т. д. Спектр работ очень широкий. Это могут быть изделия из дерева, металла и прочих материалов, оригинальное оформление дома, как внутри, так и снаружи, мебель, сделанная своими руками, всевозможные механизмы и различные приспособления для хозяйственных нужд, всё, что вызывает удивление и восхищение окружающих. Поэтому, если вам есть чем гордиться или вы знаете о таких увлечённых людях, пишите или обращайтесь к нам в редакцию газеты, а мы постараемся рассказать об этих самородках всем нашим читателям.

## И ДЕТАЛИ ОЖИВАЮТ...

результат отличный. Любая ржавая вещь после непродолжительной обработки пескоструем начинает блестеть и выглядеть абсолютно новой. (Пояснения мастера: штуцера привариваются к стенке резервуара под углом 90 градусов.)

Дальше - больше, первый блин вопреки известной поговорке получился не комом, а вполне "съедобным" изделием. По многочисленным просьбам домочадцев, наш мастер приступил к изготовлению домашней коптильни горячего копчения.

На основание пошла стани-



на от старой швейной машинки с ножным приводом. Затем из двух старых газовых баллонов при помощи болгарки и



сварочного аппарата сделал саму коптильню. В нижнюю её часть засыпается щепа, разводится огонь и создается

необходимый жар для копчения продуктов. Верхняя часть непосредственно предназначена для закладки туда курицы, рыбы, да чего угодно, чего душа пожелает или желудок. Снизу приварен краник для стока жира во избежание его перетекания в нижнюю часть резервуара, где находятся угли. Также в верхней части присутствует дымоход, сделанный из куска двухдюймовой металлической трубы и вмонтирован термометр со шкалой свыше 200 градусов по Цельсию. По словам Сергея, он необходим для контроля температуры копчения. Выход её за пределы 120 градусов чреват не только порчей вкуса, но и накоплением в готовом продукте вредных ве-

### А ВОТ ЭТО РЕЦЕПТ ОТ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

На одну птицу берется соль из расчета 20 граммов на килограмм мяса, перец, набор специй. Это могут быть прованские травы либо хмели-сунели, либо пряные приправы - по желанию. Можно обойтись стандартным набором "соль+перец".

Курицу хорошо натереть снаружи и изнутри смесью соли и приправ и завернуть в пленку

ществ. На станине приделаны две полочки для всевозможной кухонной утвари, одна - стационарная, вторая - съёмная. На заключительном этапе пескоструйным аппаратом убрали ржавчину, всевозможную окалину и покрасил термостойкой краской, так как обычная из-за высокой температуры отслаивается.

Все попробовавшие приготовленные в этой самодельной коптильне всевозможные деликатесы из мяса и рыбы в один голос утверждают, что в ней получается продукт с тонким вкусом и изысканным ароматом, который нынешним потребителям магазинных копченостей просто неведом. И в то же время он лишён всяких токсинов, оксидантов и прочих канцерогенов.

В «коллекции» С. С. Королёва, кроме пескоструйного аппарата и домашней коптильни, есть ещё множество вещей, сделанных своими руками. Это и деревообрабатывающий станок, и подкатной домкрат грузоподъёмностью 8 тонн с высотой подъёма 500 мм, сделанный из обычного домкрата и куска швеллера, и самодельный казан, сотворенный мастером из старых дисков от лущильника с приваренными к нему ножками из арматуры, а также всевозможные предметы домашней утвари.

В ближайших планах Сергея - изготовление переносимой машины. Её он собирается сделать из старой, отработавшей свой срок, стиральной машины-автомата. Забил курицу или утку, подождал, пока стечёт кровь, затем заложил в аппарат, включил... 30-40 секунд - и тушка абсолютно чистая от пуха и пера. Заводская цена такого аппарата начинается от 25000 рублей, а у него на порядок дешевле. Такая работа, конечно, требует не только времени, но и незаурядного умения и терпения.

Многое может сделать сельский мастер, так как в его золотых руках обычный ненужный, на первый взгляд, металл и детали ожидают, превращаясь в полезные предметы быта.

либо положить в полиэтиленовый пакет, рукав. Держать несколько часов, можно оставить так на ночь. Затем тушку достать, подвесить для прощетивания на час-два, поскольку излишняя жидкость в коптильне ни к чему. Поместить в коптильную камеру на 30-50 минут в зависимости от величины курицы и характеристик коптильни. По окончании копчения проветрить.

Подготовил Леонид РИМКУС.

**4 октября**

**Поздравляем дорогую, любимую маму, бабушку  
ШАШКИНУ НАДЕЖДУ МИРОВНУ  
с юбилеем!**

Любимая мамочка и дорогая бабушка, поздравляем тебя с юбилеем!

Желаем тебе много сил и энергии, желаний и возможностей.

Пусть будет крепким твое здоровье, счастливым взгляд и добрым сердце.

Мы тебя очень любим, ценим и бережем!

С днем рождения, родная!

**Дочери: Наташа, Оля и внучка Арина.**

\*\*\*

**4 октября**

**Поздравляю любимую жену  
ЗУЕВУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ  
с юбилеем!**

Отличная хозяйка, мать, жена - Ты мне, как солнца свет, нужна, Ты рождена единственную быть, А я живу, чтобы тебя любить. Все сделать для тебя смогу, Твою любовь навечно сберегу!

\*\*\*\*\*

**Поздравляем  
дорогую, любимую маму и бабушку  
ЗУЕВУ НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ  
с юбилеем!**

Мамочка, бабуля, Ты прекрасней всех на свете! Нет добрее этих карих глаз, Беспокойным сердцем Знают внуки, дети: Ты за нас болеешь каждый час! И твои натруженные руки Устали не знают никогда, Пусть с почтением их целуют Дети, внуки, А тебя пусть пощадят года! Мы тебя, родная, поздравляем, Дай-то Бог здоровья, счастья, сил, Чтоб прекрасным, словно небо в мае, Каждый день пришёдший в жизни был!

**Дети, снохи, зять и внуки.**



**Муж.**



знаёт только 7 ноября и считает 4 ноября своеобразным "переносом" памятной даты, а для кого-то 4 ноября - это день Казанской иконы Божьей Матери. Большинство же просто радуется дополнительному выходному дню в череде осенних усталых будней.

Поэтому, наверное, непривычным будет напомнить, что День народного единства - это память о событиях давно минувших дней, а именно об освобождении народным ополчением, во главе которого были Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, Москвы от польских интервентов. Было это в 1612 году. Эта дата - поворотный момент в истории России, именно она знаменует собой окончание Смутного времени

## КАК ОТДЫХАЕМ В НОЯБРЕ?

4 ноября Россия празднует День народного единства. В связи с этим, в ноябре 2017 года, нас ждёт трёхдневный отдых. Официальный праздничный день всего один - это 4 ноября. Но в 2017 году этот день выпадает на субботу, поэтому, согласно действующему законодательству, праздничный день переносится на понедельник 6 ноября. Отдыхаем в ноябре 3 дня: с 4 по 6 ноября включительно (суббота, воскресенье, понедельник). Сам праздник - День народного единства - часто вызывает недопонимание. Кто-то недоумённо пожимает плечами и путает этот день с Днём независимости России, кто-то при-

**ПРОДАЮТСЯ**

помещение в р.п. Даниловка (со всеми удобствами, 3 комнаты, полулюкс, гараж, летняя кухня, земля). Требует косметического ремонта. Стоимость 530 тыс. руб.

Тел. 8-9375087085,  
8-9375473714.  
\*\*\*

2 месячных бычка, пороги на «Ниву»-21213.

Тел. 8-9377001536.  
\*\*\*

дом по ул. Коммунистической, 29.

Тел. 89050619128  
\*\*\*

часть жилого дома в р.п. Даниловка по ул. Коммунистической, д.44, кв. 3 (газ, вода, в доме сплит-системы, хозпостройки, огород, погреб, скважина). Срочно, недорого, можно под материнский капитал с доплатой.

Тел. 8-9275130335, 5-28-62.  
\*\*\*

поросыята месячные.

Тел. 8-9375488176.  
\*\*\*

сено, солома в рулонах. Доставка.

Тел. 8-9093793687.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.  
МОНТАЖ НАСОСНОГО  
ОБОРУДОВАНИЯ.**  
Тел. 8-9370803473.

**УСЛУГИ**

**Новое ТАКСИ.** Даниловка. Круглосуточно.

Тел. 8-9275328881, 8(84461) 5-30-40.

**ЗАКУПАЕМ домашних животных и КРС живым весом.**  
Тел. 8-9053957454.

**ПХС-3 (ст. Сергиевская) реализует пиломатериалы:** дрова пиленные: сосна 1 куб -1200 руб., дуб 1 куб -1600 руб., дрова колотые: дуб 1 куб -2100 руб., туалет - 7 тыс. руб., столбы (2,5 м) - 300 руб., (2,0 м) - 200 руб.

Тел. 8-9275169590.

**ТРЕБУЮТСЯ**

**ИП Дьякова О.Г. примет на работу продавцов строительного магазина.**

Справки по тел. 5-11-97.

\*\*\*

**охранник на вахту в Москву.**

Тел. 8-9100016939.

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

Выражаю огромную благодарность рабочим и специалистам, ПХС-3 (ст. Сергиевская) за оказанную услугу по доставке дров.

**Жительница  
ст. Березовской.**

## НЕ ИССЯКАЕТ ЛЮБОВЬ К РОДНОМУ КРАЮ

**Дорогие земляки!**

**Поздравляем вас с 270-летним юбилеем любимой Даниловки!**

Не одно столетие бежит по камушкам красавица Медведица, плещется в ее водах рыбка, о чём-то тихонько шепчутся волны, шумят под ветром камыши по берегам озера Ильмень. Летом темное небо зажигает над поселком миллиарды звезд Млечного Пути, уходящего в вечность..

Здесь жили наши деды и прадеды, наши родители. Они любили свою малую родину и прививали эту любовь своим детям. Проходят годы, все течет, все меняется, изменилась и Даниловка, только остается неизменной наша любовь к родине, к ее степным просторам, полыхающим по весне огненными горицветами... Куда бы ни забросила нас судьба, мы стремимся приехать домой, в нашу Данилов-

ку, хотя, признаться, с каждым годом становится труднее и в силу возраста, и по физическому состоянию, но душой мы всегда в Даниловке, на родной Набережной улице. Мысленно, как прежде, бежим на речку, чтобы опустить в ее воды свои ладони и сказать: "Здравствуй, Медведица, река моего детства!"

Мы любим свою малую родину, уважаем своих трудолюбивых и гостеприимных земляков и желаем всем им здоровья и много лет благополучной, мирной жизни. Пусть не иссякает ваша любовь к родному краю!

**С глубоким уважением**

**ваши земляки Ломовцевы:**  
Лев Алексеевич,  
Антонина Алексеевна,  
Георгий Алексеевич,  
Светлана Борисовна,  
Михаил Львович,  
Константин Львович,  
их дети и внуки.

## СОЦИАЛЬНАЯ СЕМЬЯ

В Даниловском районе с октября 2016 года действует новая форма социального обслуживания для одиноко проживающих людей - «Социальная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов».

В настоящее время открыто 9 социальных семей, где одинокие люди нашли заботу и избавились от одиночества.

Необходимым условием данной формы оказания социальных услуг является совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах и лица, оказывающего социальные услуги. А также граждане, нуждающиеся в социальных услугах, должны быть одинокими или одиноко проживающими, а гражданину, желающему оказывать услуги, не должно быть больше 65 лет.

Гражданам, осуществляющим уход, на основании заключенного договора выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение за обслуживание каждого принятого в социальную семью лица, нуждающегося в социальных услугах, в размере 9942 рубля. В случае организации социальной семьи для инвалидов 1 группы размер ежемесячного денежного вознаграждения увеличивается на 50%.

Вы также можете стать частью нашей программы. Для этого необходимо обратиться в ГКУ СО «Даниловский центр социального обслуживания населения» по адресу: р.п. Даниловка, ул. Коммунистическая, 13, или по телефонам: 5-25-66, 5-18-66.

**ГКУ СО «Даниловский ЦСОН».**

### Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Коровинский Алексей Васильевич. Почтовый адрес: 403385, Волгоградская область, Даниловский район, ст. Березовская, ул. Советская, д. 8а. Тел. 89275074744. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Печенкин Владимир Борисович (ИИКА № 34-14-506), почтовый адрес: 403371, Волгоградская область, р.п. Даниловка, ул. Пионерская, дом 28, e-mail: heartstrings@mail.ru, контактный телефон (84461)53906. Кадастровый номер и адрес (местоположение) исходного земельного участка: 34:04:000000:47. Волгоградская область, Даниловский район, территория Березовского сельского поселения, в границах СПК "Лоягинский".

По почтовому адресу кадастрового инженера, в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения, заинтересованным лицам можно лично ознакомиться с проектом межевания земельных участков, а также вручить или направить предложение о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ними. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых счет земельных долей земельных участков, заинтересованным лицам можно направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по почтовому адресу кадастрового инженера и по почтовому адресу органа регистрации прав: 403805, Волгоградская обл., г. Котово, ул. Пионера Лавровой, 7.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Комитет по делам территориальных образований внутренней и информационной политики Волгоградской области,  
Администрация Даниловского муниципального района  
Волгоградской области,  
МАУ "Редакция газеты "Даниловские вести"

Главный редактор  
А. С. КАШУЛИНА

тел. 5-39-66.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
корреспонденты, корректор - 5-30-52,  
бухгалтерия - 5-36-43,  
рекламный отдел - 5-37-65 (факс),

Адрес редакции и издателя: 403371,  
р. п. Даниловка Волгоградской области,  
ул. Центральная, 9.

Газета отпечатана  
в ОАО «Михайловская типография»:  
ул. Оборона, 85,

директор О. А. Усачева,  
тел. 2-00-94, бух. 2-04-33

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Волгоградской

области и Республике Калмыкия.

ПИ № ТУ34-00791 от 13.04.2017 г.

Индекс газеты — П5620

Индекс льготной подписки — 14389

\*\*\*

Редакция принимает рекламу и объявления

от предприятий, учреждений и частных лиц

(тел. 5-37-65).

ИНН 3404000153.

Наш р/с в Волгоградском ОСБ 8621

г. Волгограда 4070381071100400829.

БИК 04186647,

корр. счет 3010181010000000647.

КПП 340401001

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

**За содержание объявлений и рекламы**

**редакция ответственности несет.**

**П — платная, ® — коммерческая публикация.**

Цена свободная.

\*\*\*

Тираж 2000. Объем 1 п. л. Заказ № 419

Время подписания номера в печать:

29.09.2017 г. в 16.00,

номер подписан 29.09.2017 г. в 16.00.

Тираж эл. версии 3